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Az ősszel hírt adtunk a Nemzeti

Művelődési Intézet felhívásáról,
tagtoborzójáról, miszerint pályázat
útján, szakkörök indulhatnak a
támogatásukkal. Eszközöket,
anyagokat, video anyagot és online
oktatást biztosítanak kézműves
tevékenységekhez.
Itt kell megemlítenem községünk
polgármesterének és képviselő-
testületének pozitív hozzáállását,
anyagi támogatását, melyet ezúton is
köszönünk.
A szakkörök indításának célja részben,
a pandémia ideje alatt szétszéledt
közösségek újraélesztése, „az együtt
lenni jó!” érzésének fejlesztése,
másrészt a régi mesterségek
megismertetése a kézművesség iránt
érdeklődők körében.
Ugyan a mi kis közösségünk, a Pellérdi
Kézműves Klub, nem széledt szét,
tartottuk a kapcsolatot egymással
mindvégig telefonon vagy online, de
ez nem volt az igazi. A személyes
találkozás mindennél többet jelent.
Úgy döntöttünk, csatlakozunk a
felhíváshoz, hiszen egy kis anyag- és
eszköztámogatás nekünk is mindig jól
esik.
Három témakörben pályáztunk.
1. Nemezelésben, hiszen ez az egyik
fő profilunk. A szakkör keretében a
nemeztechnika történetétől
kezdődően, alapvető módszerek
megismerésén keresztül, mai
technikákig jutottunk. Játékokat, mai
modern lakásba, női táskába illő
tárgyakat készítettünk.
2. Mézeskalácskészítésben, amiben
szintén jártasak vagyunk, de mindig
lehet többet tudni, többet tanulni. Nem
szólva arról, hogy a mai időkben is
igen népszerű, szinte reneszánszát éli.
S nemcsak karácsonykor, de az év
bármely szakában, bármely ünnephez,
családi eseményhez kapcsolható.
Szinte változatlan összetevőkből,

alapanyagokból készül ősidők óta.
Többféle tésztafélét és díszítési módot
ismertünk meg és próbáltunk ki nagy
élvezettel és örömmel a
foglalkozásokon.
3. Hímzés volt a harmadik terület.
Ebben nem voltunk erősek. Sőt, szinte
járatlanok. Gondoltuk, egy kis varrás is
jót tesz a lelkünknek. Varrogatunk,
öltögetünk, közben vidáman múlik az
idő. Ez azért nem egészen így történt.
Hiszen kiderült, ennek az emberiséggel
majdnem egyidős tevékenységnek is
vannak egyszerűbb és nehezebb,
bonyolultabb változatai, s igencsak
próbára teszi varráskészségünket,
felfogóképességünket, türelmünket.
S ilyenkor is bizony jó volt, hogy ott
voltunk egymásnak. Személyes,
telefonos, videós, fényképes
korrepetálásokat tartottunk, segítettük
egymást, s haladtunk a hímzés
fortélyaival. Úgy érzem, ebben a
témában derült ki rólunk leginkább
mennyire vagyunk empatikusak,
szolidárisak, mennyire tudjuk társunk
önbizalmát visszahozni, növelni.
Megmondjuk őszintén, voltak
krízishelyzetek szinte mindenkinél.
Az is szerencse még a csoportunkban,
hogy igen nagy bennünk a
feladattudat, a tudni-, megismerni
akarás. „Ha elvállalunk valamit, azt
mindenképpen teljesítjük,” „Ha
nagyanyáink tudták, nekünk is tudnunk
illik”...stb. Ezek a gondolatok is erősen
motiváltak bennünket.
S milyen jó, hogy nem adtuk fel!!! Oly
sok mindennek tudtunk örülni, hogy
egyedül, vagy klubtársi segítséggel, de
megcsináltuk.  A mozdulatok
birtokában már öröm és megnyugvás
volt a tevékenység.
Úgy vélem, tükrözni fogják ezeket a jó
érzéseket munkáink, melyeket
megtekinthetnek kiállításunkon a
művelődési házban június 2-16 között,
valamint a Juniális napján egy kis
töredékét.

Ácsné Vér Márta

A Szakkörökről mondták:
„Nekem, mint új tagnak mit adott az
elmúlt félév? - kedves embereket, akik
tudásukat örömmel átadják.
Kihívást, fejlődést, szép alkotásokat,
jókedvű foglalkozásokat.” E.

„Még nagyobb tiszteletet érzek azok a
mesterek és ifjú mesterek iránt, akik
mindennapjaikat csodás tárgyak
alkotásával töltik és tudásukat szívesen
adják át az olyan kezdőknek, mint mi
vagyunk.
Rengeteget tanultunk és gyakoroltunk
együtt és külön-külön is. Igaz, néha
elvesztettük a fonalat (szó szerint is), de
közösen felvettük, hogy készítsünk
valami csodálatosat.” V.

„Kikapcsol egy stresszes nap után.
Minden alkalommal szívesen megyek,
mert tudom, hogy remek társaság és
hangulat vár. Nagyon inspiráló a
közösség és nagyon szívesen segítünk
egymásnak.” K.

„Eddig is jó csapat voltunk, de a szakkör
még jobban összekovácsolt bennünket.
Sok újdonság volt mindhárom
szakkörön, a hímzésen különösen. De a
nehézségek után jött a jó érzés hogy:
MEGCSINÁLTUK!” Á.

„Örülök, hogy pályáztunk,
megszerveztük, megvalósítottuk a
Szakköröket, mert felpezsdítette
klubéletünket és újraszínezte
hétköznapjainkat. Számtalan újdonságot
tanultunk, finom mézeseket sütöttünk és
kóstoltunk, szép tárgyakkal, üdítő
élményekkel gazdagodhattunk és
gazdagítottuk egymást.” B.M.

„Boldoggá tesz a kézműves
tevékenység, olyankor megszűnik
körülöttem a világ. Jó érzéssel tölt el az
is, ha érdeklődő szívűeknek átadhatom
hagyományaink egy falatkáját, s hogy
kis közösségünk tagjai jól érzik magukat
egymás társaságában, segítik
egymást.”Á.V.M.

Egy fejezet lezárult
összefoglaló a Szakkörök munkájáról
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Pellérd Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. április

1. napján tartott ülésén tárgyalt a keleti iparterületrendkívüli
bővítésére irányuló TOP-PLUSZ-1.1.1-21-BA „Helyi
gazdaságfejlesztés című felhívás keretében benyújtandó
pályázat feltételeiről. Döntés született arról, hogy a pályázat
400 millió forint támogatási igénnyel 75 %-os támogatási
intenzitás mellett is benyújtásra kerül. A testület felhatalmazta
polgármesterét a fejlesztéshez szükséges ingatlanokat érintő
felmérések, egyeztetések lefolytatásával.
A képviselő-testület döntött arról, hogy a TOP-1.4.1-19-BA1-
2019-00012 azonosító számú „Bölcsőde fejlesztése
Pellérden” című projekt keretében ajánlati felhívást küld a
bölcsődei eszközök beszerzésére vonatkozóan a: biko
Cégellátó Kft., EU-WINNER CONSULTING Tanácsadó és
Szolgáltató Kft., Print Copy Irodatechnikai Kereskedelmi és
Szolgáltató Kft. részére.
A testület 2022. április 21. napján falubejárást, majd ezt
követően rendhagyó testületi ülést tartott. A falubejárás
alkalmával megtekintésre kerültek a fejlesztési elképzelésekkel
érintett közterületek, épületek valamint az elmúlt időszakban
megvalósult felújítások, beruházások helyszínei is. Tajti Zoltán
polgármester beszámolt arról, hogy a Magyar Falu Program
keretében kommunális eszközök beszerzésére, szőlőhegyi út
felújítására, járda építésre, temetői urnafal létesítésére és
temető kataszter készítésére valamint a civil szervezetek által
megvalósítandó programok lebonyolítására nyújtottak be
pályázatot. Elmondta, hogy a TOP-PLUSZ felhívások
keretében csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése,
óvodafejlesztés, iparterület bővítés, park továbbá turizmus
fejlesztésre irányuló felhívásokra nyújtotta be pályázatát az
önkormányzat az elmúlt hónapokban. Örömét fejezte ki, hogy
a TOP-Plusz 1.2.1-21-BA1 felhívás keretében a Brázay
Kastélypark fejlesztésére irányuló pályázat 243.835.880 Ft
támogatást nyert. A beruházás célja a település központjában
elhelyezkedő nagy kiterjedésű közpark értékmegőrző
fejlesztése. A projekt keretében új, korszerű játszótér létesül,
a burkolt sétaút hálózat bővítése, a gyalogutakhoz tartozó,
vízelvezető árkokon átívelő gyaloghidak felújítása valamint a
burkolt felületek kialakítása valósul meg. Kialakításra kerül egy
kutyafuttató, a séta utak mentén új közvilágítási hálózat
létesül, faültetés, növénytelepítés, parkosítás valósul meg,
modern utcabútorok, okospad és közterületi kamerarendszer
kerül telepítésre.
A polgármester bemutatta a parknak azon részét is, ahol az
ország fásítási program keretében elnyert és helybeli
erdőmérnök segítségével és iránymutatása mellett elültetésre
került 30 db keskeny levelű kőrisfa.
A bejárás alkalmával a képviselő-testület megvitatta a park
további fejlesztését célzó elképzeléseit és egyetértett abban,
hogy a TOP-Plusz 1.1.3-21 „Turizmusfejlesztést célzó” felhívás
keretében pályázat kerül benyújtásra.
A temető megtekintése során a polgármester beszámolt arról,
hogy folyamatban van a ravatalozó bővítését, vizesblokk
kialakítását, előtető és lélekharang létesítését célzó
engedélyes tervek alapján a kiviteli terv elkészítése.
A beruházásra a település 29 millió forintos támogatást nyert
és az elképzelések szerint november 1-ig a beruházás el fog
készülni. Beszámolt továbbá arról, hogy a Magyar Falu
Program keretében további urnafal létesítésére és temető
kataszter valamint nyilvántartó program bevezetésére 6 millió
forint támogatást nyert az önkormányzat.
A bejárás alkalmával – sajnálatos módon – ismét azzal
szembesült a testület, hogy rendkívüli mértékben
megnövekedett az utcán parkoló gépjárművek száma. Egyes
közterületek vonatkozásában mind a gyalogos, mind a
gépjármű forgalom szinte ellehetetlenül. Szankciórendszer

bevezetését valamint további intézkedések megtételét látja
haladéktalanul indokoltnak a testület.

PARLAGFŰ
Ismét nyomatékosítani kívánjuk, hogy a földhasználó köteles
az az ingatlanon a parlagfűadott év június 30. napjáig
virágbimbó kialakulását megakadályozni és ezt az állapotot a
vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.
A jogszabályi rendelkezés alapján a jegyző június 30-át
követően, a parlagfű virágzásától, illetve virágbimbó
kialakulásától függetlenül köteles hatósági eljárást kezdeni
azon földhasználókkal szemben, akik elmulasztották a parlagfű
elleni védekezési kötelezettségüket teljesíteni. Amennyiben
megállapítást nyert a védekezési kötelezettség elmulasztása a
jegyző azonnal elrendeli a közérdekű védekezést, valamint
közérdekű védekezés költségeinek megtérítése, illetve
növényvédelmi bírság kiszabásáról dönt.
Nagyon fontos, hogy belássuk: a parlagfű irtással az
allergiás betegségben szenvedő embertársainkat kíméljük,
első sorban ennek érdekében végezzük el a parlagfű
irtását!

SZÚNYOGIRTÁS, SZÚNYOGGYÉRÍTÉS
Az önkormányzat az idei évben ismét megrendeli a
szúnyogirtást, szúnyoggyérítést. A munkálatok elvégzésére –
az időjárási körülményeket is figyelembe véve – várhatóan
május utolsó vagy június első heteiben kerülhet sor. E mellett
igényt jelentettünk be a BM Országos Katasztrófavédelmi
Főigazgatóság felé is az országos szúnyoggyérítési
programban való részvételre. A Főigazgatóság válaszlevele az
alábbiakban olvasható.

Önkormányzati hírek

Dávor Lászlóné dr. Farkas Ildikó
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AA tartalomból

Bizony ebben a tanévben is elérkezett

a nyolcadik osztályos tanulók, szüleik
és persze az őket tanító pedagógusok
által várva várt időszak, mikor is
kiderül, hogy a gyerekek milyen
irányban folytatják tanulmányaikat.
Örömmel jelenthetem, hogy mindenkit
felvettek az általa választott
középiskola valamelyikébe, sőt!
Az osztály tanulóinak 90 százaléka az
első helyen megjelölt intézményből
kapott „felvételt nyert” értesítést.
Az erről tájékoztató írásos határozatok
is megérkeztek, tehát a jó hír hivatalos.
Diákjaink 11 különböző középfokú
oktatási intézmény új tanulói lesznek.
Pécsett és Pécsváradon is képviselik
majd iskolánkat szerteágazó
tanulmányi területeken.
Büszkeséggel tölt el bennünket, hogy
gimnáziumba 1 diákunk, 5 éves
szakközépiskolai képzésbe 11 diákunk,
különböző szakképző iskolák 3 éves
képzésére pedig 5 diákunk nyert
felvételt.
Jó volt látni, hogy a reális

pályaválasztás érdekében tett
erőfeszítéseink, a pályaorientációt
segítő iskolai és iskolán kívüli
eseményeken való részvétel nem volt
hiábavaló. Tanulóink megfelelően
mérték fel képességeiket, tettek azért,
hogy a választott képzésre kerüljenek
be. Amikor szükséges volt, bátran
kértek segítséget, érdeklődtek,
utánajártak az információknak, nyílt
napokat látogattak, míg kialakult
bennük a végső döntés a
továbbtanulást illetően.
Az iskola életében minden tanévben
fontos mérföldkő a végzős diákok
középiskolába kerülése. Ebben a
tanévben közös sikerként értékelhetjük
a 100%-os felvételi arányt.
A továbbtanuláshoz vezető rögös
nyolc évet végigkísérve minden
kollégám nevében azt kívánom, hogy
találjátok meg önmagatokat, legyetek
sikeresek és boldogok, de ne
felejtsétek el a gyökereket adó Pellérdi
Általános Iskolát!
Sok sikert, kitartást!

Keresztély Renáta
pályaválasztási felelős

FELVETTEK! IRÁNY A KÖZÉPISKOLA!

A Görcsönyi Általános Iskola és a

Pécsi Pedagógiai Oktatási Központ által
közösen meghirdetett megyei
helyesírási versenyre idén közel 250
nevezés érkezett három
korcsoportban. A megye 16
iskolájának tanulói mérték össze
tudásukat 1- 6. osztályig. Mindkét
fordulóban a feladat egy szöveg minél
pontosabb és esztétikusabb lemásolása
és egy helyesírási tesztsor megoldása
volt.
A megyei fordulón 5 tanulónk vehetett
részt az iskolai fordulón elért
eredmények alapján. A május 6-án

Görcsönyben megrendezett
megmérettetésen tanulóink
méltóképpen képviselték iskolánkat:
Pusch Norina 1. osztályos tanulónk
helyezést ért el,
Simon Lili 5. osztályos diákunk
2. helyezést,
Faluközi Eszter 6. osztályos tanulónk
3. helyezést ért el.
Sipos Lajos 1. osztályos és
Vajna Dorka 5. osztályos diákunk is
sikeresen szerepelt a megyei
fordulóban.

Sok szeretettel gratulálunk az elért
eredményekhez!

Betűvetők –
szépírási és helyesírási verseny

ISKOLA

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Önkormányzati hírek 2

ISKOLA

Betűvetők – szépírási és
helyesírási verseny 3

Felvettek! Irány a középiskola! 3

Ha tavasz, akkor matekverseny! 4

Bűvösvölgyben jártunk 4

Mesevetélkedőn jártunk Baksán 5

CIVIL SZERVEZETEK

Májusi teendők a házi kertekben 6

TEST ÉS LÉLEK

Május a legszebb hónap 8

KULTÚRA

Könyvajánló: Julia Navarro
Amelia titkai 9

SPORT

Magyarország legnagyobb
klubjánál jártunk 9

PROGRAMAJÁNLÓ

Eseménynaptár
2022. Május – Június - Július 12

Áraink:

7x10 cm: 2000 Ft/megjelenés
10x14 cm: 2500 Ft/megjelenés
14x21 cm: 4500 Ft/megjelenés

Következő számunk június
hónapban jelenik meg.

Reklám, illetve hirdetésfelvétel:

Pellérd Község Önkormányzata
Pellérd 7831, Fő tér 4.

Tel.: 72/587-916

HIRDETÉSEK



Iskolánk hagyományosan márciusban

rendezi meg a Pécs Környéki Kisiskolák
Matematika Versenyét. Két év
kényszerkihagyás után szerveztük meg
újra ezt a vetélkedőt, így aztán különös
izgalommal készültünk a versenyre.
Izgalmunkat az is fokozta, hogy a
járvány miatt többen megbetegedtek,
így néhányan az utolsó napon ugrottak
be megmérettetni magukat.
A gyerekek két fős csapatokban
dolgoztak, erősítették egymást,
összesen 16 csapat, 32 diák versengett
egymással.
A feladatok összeállításánál fontos
szempont volt a játékosság. A komoly
matematikai tudást igénylő feladatok
izgalmasok, látványosak voltak.
A gyerekeknek grafikonról kellett
adatokat leolvasni, szöveges feladatot
megoldani, bonyolult törtes kifejezést
egyszerűbbé alakítani, szögekkel
számolni, testekkel dolgozni, gyorsan
fejben számolni, a mindennapi életből
vett feladatot megoldani.
Az élvezetes és jó hangulatú
versenyen a pellérdi diákok szépen

szerepeltek.
Az 5-6. osztályosok korcsoportjában
Faluközi Eszter 6. osztályos és
Kovács Lili 5. osztályos tanuló I.
helyezést ért el.
A 7-8. osztályos csapatot két hetedikes
diákunk képviselte, ésDékány Donát
Nagy Kristóf. Ők II. helyezettek lettek.
Nagyon örültünk a gyerekek szép
eredményének, büszkék vagyunk rájuk,
és gratulálunk pedagógusaiknak:
Kovács Zoltán tanár úrnak és Varga
Ágnes intézményvezető asszonynak.
A tavasz nagy, országos vetélkedője a
Zrínyi Ilona Matematika Verseny.
Ez valóban nagy és neves vetélkedő,

túlnyúlik az országhatáron,
évfolyamonként több ezren
vetélkednek.
Ez a verseny abban különleges, hogy a
gyerekeknek nagyon sok feladatot kell
megoldaniuk, és nem számít, hogyan
jutnak el a helyes eredményhez,
hogyan gondolkodnak, nem kell
levezetni a számítást, a lényeg, hogy a
megoldás jó legyen.
Iskolánkból is szép számmal
jelentkeztek a versenyre, 35 tanuló
vállalta a megmérettetést.
Az iskolai fordulóból mindenki
továbbjutott a megyei fordulóba, ahol
két diákunk kimagasló eredményt ért
el, meghívást kaptak az ünnepélyes
eredményhirdetésre is.
Maráth Dorka 2. osztályos tanuló
15. helyezést ért el, felkészítő tanára
Jakabné Katics Ildikó.
Krommer Ágnes 3. osztályos tanuló a
7. helyen végzett, felkészítő tanára
Juhászné Kernya Andrea.

Szívből gratulálunk
a gyermekeknek is és

a felkészítő pedagógusoknak is!

Villányiné Stáhl Márta
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Ha tavasz, akkor matekverseny!

2022. április 26-án, a 7-8. osztály látogatást tett a
budapesti Bűvösvölgy Médiaértés- oktató Központba, ahol
különféle foglalkozásokon vehettünk részt. Betekintést
nyertünk a sajtó, a rádiózás, a filmezés, és az esti híradók
világába, illetve a közösségi oldalak veszélyeivel is

megismerkedhettünk.
Kipróbálhattuk magunkat a napilapok és magazinok
szerkesztésében. Megadott témák közül választottunk
(természet, sport, divat, videojáték), majd címlapot
készítettünk, belső lapfelületeket képekből válogatva és
apró, szembeötlő szövegekkel feltűntetve, illetve hátlapot
is szerkesztettünk. Tanultunk a képek megfelelő
elhelyezéséről, az ízlésessé tételről és a figyelemfelkeltés
módszereiről.
A rádiózással kapcsolatos programon a központ profi
hangstúdiójában találkozhattunk azokkal az eszközökkel,
amikkel a valódi rádiósok is dolgoznak. Az oktatók
segítségével műsort készíthettünk, kipróbálhattuk
magunkat a rádiós szerepkörökben a műsorvezető, a
meghívott interjúalany és a szerkesztő bőrébe bújva.
Kisfilmet készítettünk, a filmforgatás különböző stádiumait
végigkísérve. A Bűvösvölgy filmstúdiójában álló kisautóba
bújtunk, majd a felvételeket megalkottuk. A rögzített
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jeleneteket az előre kidolgozott képkockák közé szúrtuk
be, végül pedig a dialógusok alatt futó zenével
színesítettük a videót.
Híradót vettünk fel, az okostelefonok iskolai használatáról,
meginterjúvolva társainkat. Interjúalanyként elmondhattuk
a saját véleményünket, mint diák, pedagógus,
iskolapszichológus, szülő, vagy akár külsősként
nyilatkozva. Riporterként kérdezhettünk is, illetve
hírbemondóként tájékoztathattuk a nézőket.
Végül, de nem utolsó sorban különválasztva a lányokat és

fiúkat, az oktatókkal beszélgettünk az Internet veszélyeiről,
az online zaklatás és szexting kérdéséről. Végig követtük
egy lány éltét, miután kikerült róla a közösségi hálóra egy
meztelen kép. Megvitattuk, hogy, ha hasonló helyzetbe
kerülnénk, mi lenne a teendő és mit tennénk a szituáció
egyes aspektusaiban.
Összességében feledhetetlen alkalom volt, és rengeteget
tanulhattunk a médiáról, amit majd az életben is
kamatoztathatunk. Egy olyan élmény volt ez számunkra,
amikor valami olyasmit láttunk, amiről csak sejtésünk
lehetett, s most, hogy a rejtély leple lehullott, talán csak
még kívánatosabbá vált számunkra a média világa.
Köszönet a Bűvösvölgy Médiaértés- oktató Központnak,
hogy egy ilyen lehetőséget teremtett nekünk!

A 7-8. osztály közössége

2022. április 27-én rendezték meg
Baksán, az Általános Iskolában a már
hagyományosnak mondható
Mesevetélkedőt.
Az idei versenyre három Mátyás
királyról szóló mese olvasásával, illetve
egy meseillusztrációval készültek a
csapatok. A vetélkedő során a
feladatok a négy meséhez
kapcsolódtak.

Iskolánkat a versenyen Krommer
Ágnes, Sándor Károly (3. osztályos),
Korógyi Dézi és Csille Máté
(4. osztályos) tanulók képviselték.
A játékos vetélkedő során sok érdekes,
játékos feladatot kaptak a csapatok.
Például párosítani kellett tárgyakat,
helyszíneket a mesékkel, totót töltöttek
ki. Lovagi (mozgásos) feladatokat is
végeztek a tornateremben. Ezenkívül

„vadkörtét” gyűjthettek a csapatok az
egymás elleni logikai játékban. De volt
még dióhéjjal történő zenélés, énekkel
is.
A végső pontszámlálás után a Pellérdi
Általános Iskola csapata
„EZÜSTKORONA DÍJ”-ban részesült.

Gratulálunk a csapat tagjainak!

Makai Andrea
tanító

MESEVETÉLKEDŐN JÁRTUNK BAKSÁN



a. Májusi eső aranyat ér:
A közmondás valóban igaz, de sajnos az idei tavasz nem
kényeztetett el bennünket a szükséges csapadékmennyiség
terén, ezért segíteni kell az esőpótlást a növényekben.
A legnagyobb csapadékigényes gyümölcsfák:
� az almatermésűek (mérettől függően 2-20 ezer liter/év, a fő

igény érés idején merül fel, az érés előtt 3-4 héttel hagyjuk el
a pótlást)
� a csonthéjasok kevesebb vízzel is beérik (az igényesebb

gyümölcsfák: őszibarack, cseresznye, meggy, a legtűrőbb
gyümölcs a kajszi). A legnagyobb vízigény a
csonthéjkeményedés idején merül fel.

Gyümölcsösökben a vízhiány általános tünetei: kisebb termés,
ráncosodásra való hajlam. Új telepítés vagy gyümölcsfa pótlás
esetén javasolt a kisebb törzsű úgynevezett törpe fajták
telepítése vagy pótlása. Vízigény esetén a gyümölcsfák
tenyészterületének (gyökérzónájának) figyelembe vétele, ha a
gyümölcsfa törzsmagassága R, akkor a gyökérzóna 2R . 1m×π
6,28 m , 2m 12,56m , 3m 18,84m , 4m 25,12m , 5m 31,4m .2 2 2 2 2

Minden 1mm csapadék 1 liter vízutánpótlást jelent
négyzetméterenként. Például 20 mm esetén a 3 m
törzsmagasságú gyümölcsfánál az egyszeri vízutánpótlás 376,8
liter. Magyarországon az átlagos éves csapadék mennyiség 650-
680 mm, tehát a 3 m magas fa esetén a várható csapadék
mennyiség 12246-12811 liter. Nem aszályos év esetén tehát a
gyümölcsfák víz ellátása durván biztosítható, azonban
figyelembe kell venni a fák szezonális víz igényét (virágzás,
gyümölcs fejlődés, maghéjképződés) az aszályos időjárást és
ennek megfelelően a vízpótlást kell elősegíteni. Az eddigi éves
lehullott csapadék április végéig 94 mm.
Tájékoztatást kaptam, hogy a Pellérdi kiskertekben – főleg a
fiatalabb – alma, körte, birsalma, birskörte állományban a
tűzelhalás súlyos gombabetegség megjelent.
Védekezés:
� mechanikai: törzstő tányérozás, vízpótlással
� vegyszeres: tűzelhalás elleni készítményekkel (pl. Kasumin)

való permetezés
Jellegzetes tünetei: a fatörzs tetejének és ágainak, leveleinek
pásztorbot szerű visszahajlása, a levél szürkülése, durva fertőzés
esetén a fiatal fa elhalása.
A víz utánpótlás igény a talajfajtától is függ:
� homokos talaj esetén gyakrabban kell öntözni (nem tárolja a

vizet)
� kötött talaj esetén ritkábban, de nagyobb adagokban.
Kétszeres a különbség a homok és az agyagtalajok víztartó
képessége között.
A gyümölcsfák esetében50-60 cm mélységig szükséges a
nedvesítés, mert ellenkező esetben a gyökérzet a földfelszín
közelében fejlődik ki, emiatt a fák érzékenyebbek a szárazságra.
b. Május a cseresznyelégy (dióburok károsító légy is) és a
levéltetvek elleni védekezés ideje
Védekezésre ajánlott készítmények
� piretroidok (Karate Zeon 5CS, Decis Mega): kontakt és

gyomormérgek
� egyéb készítmények: (Actara SC, Calypso 480 SC, Judo,

Mospilan 20 SG, Teppeki). Az Actara érintő és gyomorméreg,
a Judo kontakt+mélyhatású, a Mospilan és a Teppeki
felszívódó szer.

c. Molykártevők elleni védekezésre javasolt szerek
� környezetbarát készítmények (Avaunt 150 EC, Dipel DF,

Insegar 25 WG, Runner 2 F, Laser)
� piretroid készítmények: Cyperkill 25 EC, Decis Mega, Karate

Zeon 5 CS, Bulldock 25 EC. Hatásmechanizmus: kontakt és
gyomorméreg szerek.
� egyéb készítmények: Affirm, Luzindo. Előbbi gyomorméreg,

utóbbi felszívódó szer.
d. Szilva és ringló növényvédelme:
� környezetbarát készítmények (Dimilin 25 WP, Dipel DF,

Insegar 25 WG, Ortus 5 SC, Runner 2 F). Általában biológiai,
kontakt és rovarátalakítást (légyből, lepkéből- hernyó stb.)

gátló szerek
� perotroidok (Karate Zeon 5 CS, Sumi Alfa 5 EC, Karate 2,5

WG) kontakt és gyomormérgek
� egyéb készítmények (Actara SC, Calypso 480 SC, Judo,

Mospilan 20 SG, Zoom 11 SC, Teppeki). Hatásmechanizmusok
említése már a, b, c, pontok alatt.

e. Gyümölcsfák rovar és atkakártevői ellen használható
anyagok
� csalánkivonat (alma, szilva, őszibarack, piros ribiszke,

cseresznye, dió, körte)
� diammónium foszfát (csalogató szer): gyümölcsfák, de főleg

dió, cseresznye
� gyümölcscukor (fruktóz): alma termésűek
� répacukor (elictor): alma termésűek
- talkum: alma termésűek, körte
f. A szőlő virágzás és termés kötődés idején használható
szerek
� peronoszpóra: érzékeny fajták: ezerjó, furmint, leányka, rajnai

rizling, rizlingszilváni, sárga muskotály, kékfrankos, kékoportó,
zweigelt, csaba gyöngye. Csapadékos időjárás estén
felszívódó szerek (ld. előző havi számunkban felsorolt szerek).
Rezisztencia elkerülése miatt kontakt szerekkel kombinálva
(Fantic M, Lieto) használjuk a felszívódó szerekkel. Száraz
időben használható szerek: Dithane DG, Polyram DF, Delan
700 WG. Ehhez az időszakhoz kapcsolódóan használjuk a
Quadris és a Cabrio Top szereket, amelyek több
gombabetegség ellen is használhatók.
� lisztharmat: tartósan száraz időjárás esetén felszívódó

szerekkel (Cyflamid, Quadris) is, de kontakt szerekkel
kombinálva (Thiovit Jet, Kumulus) védekezzünk. Virágzás
idején javasolt a Quadris és a Cabrio Top alkalmazása (ld. már
a peronoszpóránál is)
� orbánc: használható szerek: Dithane DG Neo Tec, Vondozeb

Plus, Ridomil Gold MZ 68 WG
� a rovar, moly és atka elleni szerek, mint a gyümölcsfáknál

kiegészítés: Nissorun 10 WP, Ortus 5 SC, Zoom 11 SC,
Vertimec Pro, Decis Mega, Sumi Alfa 5 EC a szőlőkre.

Javasolt a gyümölcsösben az egyszerű meteorológiai
berendezés (szélirány, kalibrált vízmérő üvegcse) beszerzése,
amely kapható a gazdaboltokban.

Farkas József
Kertbarát Klubtag
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Májusi teendők a házi kertekben

Kertbarát klub
szereplése a

Bolondos Április
mókás napján.

Kertbarát klub
szereplése a

Bolondos Április
mókás napján.
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Pellérd Község Önkormányzata és a Kertbarát Klub
tisztelettel meghívja Önt és családját

szombaton 15 órakor tartandó2022. május 21-én,

SZŐLŐHEGY-SZENTELÉSI ÜNNEPSÉGÉRE
a Szent Orbán szoborhoz.

A jelenlévőket köszönti: TAJTI ZOLTÁN polgármester

Ünnepi beszéd

A szőlőhegy szentelését végzi:
Dr. HORVÁTH ISTVÁN ny. plébános

Közreműködnek: a Pellérdi Általános Iskola tanulói

Minden érdeklődőt szeretettel várunk,
egy borkóstolóval egybekötött vidám délutánra.

MEGHÍVÓ

Támogatást fogadunk:
12072521-01726764-00100002

Kovács Dávid
30/967-2512

Kovácsné Gál Ildikó
30/331-5829

Polgárőrség
24 órás elérhetősége



Gyakran hallani az emberektől azt, ami a címben. Nemcsak

mondják, hanem valóban így is van! A természet újjáéled,
kizöldülnek a fák, nyílnak a virágok. A madarak újra csiripelnek,
hallatják a hangjukat. A földbe vetett magok is kezdenek kikelni.
A természet élni akar, ennek első jeleit a május hozza meg. Jobb
az ember kedve is, amikor már a napnak komoly ereje van.
Legalábbis napközben. Bizonyosan sokan ismerik azt a német
verset, melyet Mozart zenésített meg.

„Szép május, jöjj, hogy ébreszd a fáknak ágait,
oly régen várlak téged, hogy minden nyíljon itt.
Ha dúsan hajt a rózsa és ontja illatát,
mily vágyva szívom róla, ott járva réten át.”

Ennek a megzenésített versnek összesen öt versszaka van. de
általában az emberek csak az elsőt ismerik. Nagyon szép, jól
kifejezi az emberek tavasz utáni vágyakozását.  Ezen nem is
lehet csodálkozni, mert a május az élet üzenete számunkra.
Mintha a tavasz maga is rábólintana a Húsvétra.  Május
hónapban is vannak szép ünnepek.

Anyák napja
Nem is olyan régóta ünnepeljük Magyarországon az
édesanyákat.  Annak ellenére, hogy már az ókori görögöknél is
van nyoma. Igaz, annak nem túl sok köze van a mostani
értelemben vett anyák napjához.  Egy istennőt ünnepeltek,
Rheát, és ennek kapcsán megemlékeztek az édesanyákról is.
Hasonlóan vagyunk az Amerikában meg Kanadában elterjedt
anyák vasárnapjával is. A mai értelemben vett anyák napját az
1600-as években kell keresni. Nem volt ez akkor még általános,
de az Egyház felkarolta. Május 2. vasárnapját nevezték ki anyák
napjának.
Magyarországon először 1925-ben ünnepelték meg.
De összekapcsolták a Mária-tisztelettel, így került anyák napja
május első vasárnapjára. Be kell vallani, hogy az Ószövetségben
az édesanyáknak csak addig volt igazán becsülete, ameddig a
gyermek rászorult az anyai gondoskodásra.  Az apa számított
igazán. Ez a felfogás a hiányos biológiai ismeretekből eredt. Úgy
gondolták, hogy az emberi élet továbbadásában az anyának
nincs szerepe. Szülje meg a gyermeket, nevelje addig, ameddig
az rászorul, aztán jöhet az apa. Hadd meséljek el egy esetet,
amely mutatja, hogy az asszonynak a sémi népeknél most sincs
igazi becsülete.
Egy németországi orvos (akinek az apja kitelepített bátaszéki
sváb ember), mondta el a következő esetet. Jött hozzá egy arab
asszony, akinek a férje is arab munkás. Szegény asszony nagyon
leromlott állapotban volt, a sokadik szülés után. Behívatta a
férjet. Elmagyarázta neki az asszony egészségi állapotát.
Mondta, hogy fogja vissza magát. Ha az asszony még egyszer
állapotos lesz, akkor a szülésbe mindenképpen bele fog halni.
Mire az arab legyintett egyet és azt mondta: „Asszonyt mindig
tudok kapni. De kell a katona! Érti ugye, doktor?” Meg kellett
volna kérdeznem, hogy ez az arab német állampolgár volt-e.
Valójában mindegy. A lényeg az, hogy ezeknél nincs meg az
asszonynak, az anyának az a becsülete, amely őt a mi európai
keresztény alapokon nyugvó felfogásunk szerint megilleti.
Az anyaság igazi megbecsülése is csak Jézus Krisztus
megjelenésével valósult meg. Igaz, az Ószövetségben nem
egyszer elhangzik az asszonyok, anyák dicsérete, de ezt az
akkori emberek nem, vagy alig tudták a gyakorlati életbe
átültetni, Azáltal viszont, hogy Jézust asszony hozta a világra,
követte a sorsát földi életének a végéig, megteremtődött az
anyák igazi megbecsülése. Mária lett az anyák igazi égi
pártfogója. Azóta sok nagyszerű, példát adó édesanyát lehetne
felsorolni úgy az egyház történetéből, mint a világiból. Ámbár
minden normális ember úgy érzi, hogy a világ legjobb anyukája
az ő édesanyja. Minden édesanyát úgy kell tisztelni és szeretni,
ahogyan Jézus tette ezt édesanyjával.  Adassék nekik tisztelet,
szeretet és megbecsülés! Nem csak anyák napján!
Sajnos, van a dolognak egy másik oldala is. A napokban
olvasom a Dunántúli naplóban,- hogy egy müncheni nő,

bizonyos Ida Marie kijelenti, hogy ő bizony soha nem akar anya
lenni. „Öklendezve magyarázta, hogy a terhesség gondolata
neki teljesen hátborzongató”. Majd megjegyzi, hogy az
„abortusz hívei is gyakran parazitaként hivatkoznak a meg nem
született gyermekekre”. Ha ez a felfogás elhatalmasodik, akkor
vége Európának, vége a családnak, vége az európai
kereszténységnek. Talán kár, hogy az ő anyja nem így
gondolkodott. Akkor talán egy ütődöttel kevesebb lenne a
világon.

Május 1. A munka ünnepe.
Mi a munka? A keresztény felfogás szerint a teremtés művének
a tovább vitele, kiteljesítése. Nem szabad bedőlni annak az
előítéletnek, hogy a munka, noha fáradságos, a bűn
következménye. Isten már a bűnbeesés előtt vezette be az
embert az Éden-kertbe, hogy gondozza és művelje azt. Viszont
állandóan megjelenik a munka kínja. Ilyenkor az emberi bűn a
legszélesebben kibontakoztatja hatalmát. Önkény, erőszak,
igazságtalanság nemcsak lesújtó teherré teszik a munkát, hanem
a gyűlölet és megosztottság helyévé is. Az Ószövetség
idejében az emberek jobbára a földművelésből és az
állattenyésztésből éltek. Voltak iparosok is, de az ő szerepük
nem volt nagyon meghatározó. De a földalapú társadalom
idején is voltak bérüktől megfosztott munkások, adó által
kifosztott parasztok, ellenséges kormányok, de saját uralkodóik
által is megnyomorított emberek.
Jézus Urunk ebben is hozott valami újat. Az Újszövetség a
munkát magasztalja, de itt van azért némi paradoxon. A munkát
ugyan magasztalja, de egyben szinte nem is vesz róla tudomást.
Inkább csak Isten működésére fordítottak a szerzők a figyelmet.
Igaz, Jézus is a nyilvános működésének kezdetéig munkás volt.
Úgy is tartották számon, mint aki munkásnak a fia. Az apostolok
is munkásemberek voltak, hiszen a halászatból éltek.
Jézus Krisztus kinyilatkoztatva Isten gyermekeinek a hivatását,
megmutatja az ember és az őt szolgáló munka teljes
méltóságát. Rangsort állít fel az értékekben, amely a munka
megítélésében és végzésében irányt mutat. Amikor meghirdeti
Isten Országát, amely nem ebből a világból való, megadja a
munkásnak a lelki minőségét, a szeretet távlatába állítja
munkáját, és a munka által létrehozott kapcsolatokat a
Krisztusban való testvériség új elvére alapozza.
A baj ott kezdődött, amikor létrejött az ipari alapú társadalom.
A nincstelen, szegény emberek ki voltak szolgáltatva a tőke
hatalmának. Semmi nem számított, csak a profit.
A munkásoknak másuk nem volt, csak a testi erejük. Sokszor
napi 10-16 órát is dolgoztak. Ekkor jelentek meg a
szakszervezetek.  Először Angliában kezdtek a munkások
szervezkedi, de az igazi áttörést a chicagói nagy sztrájk hozta
meg. Ettől kezdve lett május 1-e a munkások ünnepe.
Szent Józsefet ma úgy tiszteljük, mint aki a munkások
védőszentje. Józsefnek két ünnepe volt. Az egyik március 19-e,
másik pedig valamikor áprilisban. Ez a gondoskodó József napja
volt. Hiszen ő volt az, aki gondját viselte a Szent Családnak. Ezt
a második ünnepnapot XII. Piusz pápa megszűntette 1955-ben.
Helyette az ünnepet május 1-re tette át, mivel Szent József a
munkások védőszentje. Ettől kezdve lett május1-e egyházi
ünnep is nálunk, katolikusoknál.
Még egy megjegyzés! Május 1-e valójában a munkások ünnepe.
A volt szocialista országokban, a kommunista hatalom átvételét
követően lett ez a nap a munka ünnepe. Azt mondták, hogy a
munkásosztállyal szövetséges parasztság, no meg az értelmiségi
réteg is dolgozik. Ezt így együtt mondani nem szerencsés.
Legyen inkább ez a nap a munka ünnepe. Aztán a
rendszerváltást követően is megmaradt ez az elnevezés.  Azért
ez kissé fura. A munkát el kell végezni. A jól elvégzett munkát
pedig meg kell fizetni. Az embert kell ünnepelni, aki dolgozik,
nem pedig a munkát!

Dr.Horváth István
ny. plébános
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TEST ÉS LÉLEK

MÁJUS A LEGSZEBB HÓNAP
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Az ifjú újságírónak, Guillermónak

nagynénje bizalmas feladatot ad: a családi
fényképek között talált réges-régi fotón
látható bájos fiatal nő történetét kell
kiderítenie. A képen a dédmama látható,
aki fiatalon elhagyta férjét és pár hónapos
gyermekét, emiatt neve, személye
évtizedeken keresztül tabu volt a
családban, sorsáról senki nem sejtett
semmit. Guillermo nekilát a megbízás
teljesítésének, és minél többet derít fel
dédanyja rejtélyes sorsából, annál
lelkesebben folytatja a nyomozást, egyre-
másra szembesülve az események váratlan
fordulataival, egészen a meglepő
végkifejletig. A rendkívül izgalmas,
kalandos történet felejthetetlen hősnőjének
életét végigkísérve kirajzolódik előttünk a
20. század történelmének grandiózus képe
a második spanyol köztársaság éveitől
kezdődően, a II. világháborún és a
hidegháborún keresztül, egészen a berlini
fal leomlásáig. Julia Navarro új regényében
intrikával, politikával, kémkedéssel,
szerelemmel, árulással van átszőve a
történelem, és ettől válik letehetetlen
olvasmánnyá az Amelia titkai. - Julia
Navarro (Madrid, 1953) újságíró, pályája
során a sajtó számos területén dolgozott.
Jelenleg az Europa Press hírügynökségénél
politikai elemző, de több lapban publikál,
részt vesz rádiós és televíziós műsorok
szerkesztésében is. Eddig több esszét és
tanulmánykötetet jelentetett meg. Az igazi
sikert azonban a 2004-ben kiadott A Szent
Lepel titkos szövetsége című regény hozta
meg neki, amely eddig félmillió
példányban kelt el és több mint húsz
nyelvre lefordították. Második regénye az
Agyagbiblia szintén példátlan sikert aratott
nemcsak a spanyol, hanem a nemzetközi
könyvpiacon is. Az ártatlanok vére című
regénye 2007-ben jelent meg.

Dömse Dalma

KULTÚRA

Könyvajánló:
Julia Navarro

Amelia titkai

Az a megtiszteltetés érte egyesületünket, hogy meghívást kaptunk a

Ferencvárosi Torna Clubtól egy akadémiai látogatásra U11-es csapatunkkal.
Az egynapos programban a látogatáson kívül egy edzőmérkőzés is szerepelt a
FTC korosztályos csapatával. 80 játékperc alatt rengeteg tapasztalatot szereztek a

Magyarország legnagyobb klubjánál jártunk

NINJA
TÁBOROK

VÁGOTPUSZTÁN

NAPKÖZIS TÁBOROK
KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK

TURNUSOK 2022

4-7 ÉVESEKNEK: JÚLIUS 4-8. ÉS 11-15.

8-14 ÉVESEKNEK:
JÚLIUS 25 -29. ÉS AUGUSZTUS 1-5.

HALADÓ NINJÁKNAK: AUGUSZTUS 8-12.

INFORMÁCIÓ/ JELENTKEZÉS
peterhorgas.parkour@gmail.com

https://www.facebook.com/hopextrem
TÁBORVEZETŐ, EDZŐ:

HORGAS PÉTER

NINCS TV, NINCS TELEFON, VAN NEVETÉS,
SZABADSÁG, KÚSZÁS, MÁSZÁS, KIRÁNDULÁS,

FRISS LEVEGŐ, KALANDOZÁS,
JÓ HANGULAT AZ ERDŐ MÉLYÉN,

A HEGY TETEJÉN!
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SPORT

fiúk és igencsak meglepték az ellenfelüket. Este pedig
megtekintettük a Ferencváros - Zalaegerszeg NB 1-es
mérkőzést. Az éjféli órákban fáradtan értünk haza, de minden
percéért megérte. Egy életre szóló élményt szereztek a
gyerekek!
Köszönjük a meghívást a Pálfi Zoltán korábbi edzőnkek, aki
jelenleg a Ferencvárosi TC video elemzője!
Részt vettünk a Bolondos Április rendezvényen, ahol a fiúk
begyűjtötték a trófeát, azaz a vándorkupát.
A következő közösségépítő program a faluszépítő nap lesz,
melyen szintén részt vesz egyesületünk.
Elindult a várva várt ovifoci is! A gyerekkel Eduardo Ndjodo,
kameruni származású korábbi NB1-es játékos foglalkozik, aki
majd 20 éve él Magyarországon és 10 éve edz gyerekeket.
Természetesen ezek mellett tovább folytatódnak
bajnokságaink, tornáink a legkisebbektől a legnagyobbakig.
Hétről-hétre majd 140 sportolónk lép pályára valamilyen
korosztályban a Pellérd SE színeiben!

Hajrá Pellérd!!

Tarjányi Róbert
szakosztályvezető

XX. Csirke József Emléktorna
(18. Pellérdi Juniálison, 2022. június 18.)

Jelentkezés:
Sági Renáta (20) 552-8094 vagy
Tarjányi Róbert (20) 270-2285

telefonszámon.

18.
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Pellérd-Brázay Kastélypark

18. Pellérdi Juniális
Program

2022. június 18.

18.

PELLÉRD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA,
a PELLÉRDI ÁMK és a CIVIL KÖZÖSSÉGEK

tisztelettel meghívják Önt és kedves családját
a 20    . június     -  n, szombaton22 18 á

megrendezésre kerülő

1  . Pellérdi Juniálisra     Szomszéd8 , a
Települések Találkozójáraés Testvér

MEGHÍVÓ

NevezésekNevezések

Információk

Horgászverseny
Kiss Tamásnál a (20) 529-0718 telefonszámon
és a helyszínen 6:00-6:30-ig
Kiss Tamásnál a (20) 529-0718 telefonszámon
és a helyszínen 6:00-6:30-ig

Gasztronómia
Bodai Tibornénál a (30) 952-2874 telefonszámon

X. Csirke József Emléktorna
Sági Renáta (20) 552-8094 vagy
Tarjányi Róbert (20)270-2285 telefonszámon
Sági Renáta (20) 552-8094 vagy
Tarjányi Róbert (20)270-2285 telefonszámon

Ingyenes közös ebéd.

Csapolt sör és étkezési lehetőség várja
a Juniális vendégeit a sörsátrakban.
Csapolt sör és étkezési lehetőség várja
a Juniális vendégeit a sörsátrakban.

A helyszínen, szükség esetén elsősegély-
nyújtásról orvos gondoskodik.
A helyszínen, szükség esetén elsősegély-
nyújtásról orvos gondoskodik.

A rendre a Pellérdi Polgárőrség vigyáz.

Parkolási lehetőség az iskola parkolójában, bejárat a
Vasút utca felől. Kérjük kedves vendégeinket,
a park területére gépjárművel ne hajtsanak be!

Parkolási lehetőség az iskola parkolójában, bejárat a
Vasút utca felől. Kérjük kedves vendégeinket,
a park területére gépjárművel ne hajtsanak be!

A rendezvény felelőse:
Tajti Zoltán - polgármester,

Pellérd Község Önkormányzata
(72) 587-910 www.pellerd.hu

Tajti Zoltán - polgármester,
Pellérd Község Önkormányzata
(72) 587-910 www.pellerd.hu

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!
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Eseménynaptár
2022. Május – Június - Július

A változtatás jogát fenntartjuk!

Minden hónap utolsó hétfője:
Május 30-án, Június 27-én

18.00 órától
Keresztény Kör foglalkozása Művelődési Ház Lukács Gábor

Minden hónap utolsó péntekje
Május 27-én, Június 24-én

18.00 órától
Kertbarát klub foglakozása Művelődési Ház Schmidt Mátyás

Kéthetente szerdánként
16.00 órától

Kézműves Klub foglalkozása
- Hímző szakkör

Művelődési Ház
Ácsné Vér Márta,
Hegedüs Vivien

Minden csütörtökön
9.30 órától

Manó Dallamok
– Zenés, mondókás,

játékos foglalkozás kicsiknek
Művelődési Ház Uracs Mónika

Minden pénteken
16.00 órától

Kézműves Klub foglalkozása:
- Nemez szakkör

- Mézeskalács szakkör
Művelődési Ház

Ácsné Vér Márta,
Bánáti Melinda

Minden pénteken
17.00 órától

„Ifjúsági Klub”
– baráti összejövetel foglalkozása

Művelődési Ház Strasszer Márton

Minden péntek
18.00 órától

Mezőszél Tánc és Színjátszó kör Művelődési Ház Bodai Tiborné

Minden vasárnap
10.00-tól

Református Istentisztelet
Református
templom

Kovách Péterné
Mészáros Erzsébet

Minden vasárnap
11.00-tól

Szentmise
Római Katolikus

templom
Dohány Zoltán

Minden vasárnap
15.00-tól

Nyugdíjas Klub foglalkozása Művelődési Ház Magdó Jánosné

Május 14. Faluszépítő nap Pellérd
Május 21.
15.00-tól

Szent Orbán napi
szőlőhegy szentelés

Orbán szobor
Kulturális Bizottság,

Kertbarát klub
Május 27. Bemutatkozik az iskola Iskola Villányiné Stáhl Márta
Május 28. Gyermeknap óvoda Pankotainé Pál Evelin

Június 2.
A Szakkör kiállításának

megnyitója
Művelődési Ház

Ácsné Vér Márta,
Bánáti Melinda,
Hegedüs Vivien

Június 3. óvodai ballagás óvoda Pankotainé Pál Evelin

Június 18. Pellérdi Juniális
Pellérd –

Brázay Kastélypark
Pellérd Község
Önkormányzata

Június 27-től – Július 1-ig Kézműves tábor Művelődési Ház Ácsné Vér Márta
Nyári napközis táborok:
1. hét: 07.04. – 07.08-ig
2. hét: 07.11. – 07.15-ig
3. hét: 07.18. – 07.22-ig
4. hét: 07.25. – 07.29-ig

Nyári napközis táborok
Pellérdi óvoda udvara

és konyha étkezője
Pellérdi ÁMK

t ü k ö r
Pellérdi

Pellérd Önkormányzatának ingyenes lapja

megjelenik havonta 21. évfolyam | 3. szám | 2022. április

Kiadja:
Pellérd Község Önkormányzata

Felelős kiadó:
Tajti Zoltán polgármester

Felelős szerkesztő:
Borbély Tamás

Tördelőszerkesztő:
Bogár Krisztián

Önkormányzat:
Dávor Lászlóné dr. Farkas Ildikó

Civil szervezetek:
Bodai Tiborné
Kiss György

Magdó Jánosné
Schmidt Mátyás

Farkas József
Ácsné Vér Márta

ÁMK:
Pankotainé Pál Evelin

Iskola:
Varga Ágnes

Villányiné Stáhl Márta

Test és Lélek:
dr. Horváth István

Dohány Zoltán
Lukács Gábor

Székely Viktória

Sport:
Sági Renáta

Kultúra - Praktikák:
Strasszer László
Dömse Dalma

Szerkesztőség:
7831 Pellérd, Fő tér 4.

+36 (72) 587 910

Nyomdai munkálatok:
B-Group Kft.

Nyomdai előkészítés:
B-Group Kft.

Megjelenik:
havonta, 850 példányba

ISSN 2498-5325


